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Ata Ordinária nº 024/2019 

 

 ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2019.  

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima quarta (24ª) Sessão Ordinária, do Terceiro 

(3º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Jailson dos Santos e secretariada pela Vereadora 

Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimento verificou-se a 

presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Jailson dos 

Santos (MDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), 

Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa 

Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). O vereador Fábio Schardosim Brocca 

(PSDB) não estava presente. Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima terceira 

(23a) Sessão Ordinária, realizada em dois de setembro de dois mil e dezenove. 

Aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondência Recebida: Ofício nº 

223/2019, oriundo do Poder Executivo que encaminha Projetos de Leis para 

apreciação e votação dessa Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em 

Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 043/2019, de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2019 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 044/2019, de autoria do Poder Executivo 

que “AUTORIZA A PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE CONTRATO TEMPORÁRIO 

DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE.” Projeto de Lei nº 045/2019, de autoria do Poder Executivo que 

“INSTITUÍ TURNO ÚNICO NA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE MAMPITUBA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 046/2019, de autoria do 

Poder Executivo que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A CELEBRAR 

CONVÊNIO COM OS MUNICÍPIOS DE TORRES/RS, SÃO JOÃO DO SUL/SC E 

PRAIA GRANDE/ SC PARA CONJUNTAMENTE, RELAIZAR ESTUDO TÉCNICO 

HIDRODINÂMICO COM AVALIAÇÃO HIDROLÓGICA E GEOMORFOLÓGICA 

DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO MAMPITUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Nada 

consta.Expediente: Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz (PT): cumprimentou 

o Presidente, demais vereadores e público presente, dando as boas vindas a 

todos. Falou sobre o desfile cívico que aconteceu no último sábado no município, 

estava muito organizado e com a participação de várias entidades. Parabenizou a 

Secretária de Educação que esteve a frente da organização desse desfile. 

Ressaltou que particularmente ele acha que não era um dia muito bom de 

comemoração, pois a nível nacional, a data foi muito debatida, como questões 

com relação à política, principalmente no que diz respeito aos cortes na área da 

educação do governo federal. Disse que até então eles tinham acesso a todas as 

universidades federais, com programas criados na época do governo Lula e que 

hoje, estão sendo destruídos. Parabenizou também o Secretário de Turismo e 
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Desporto por sua condução no campeonato municipal e parabenizou todos os 

times que estão nas finais, dentre eles o Florestal da comunidade de Vila São 

Jacó. Destacou o trabalho que vem sendo feito na Câmara de Vereadores, 

sempre buscando o melhor para o município, agindo sempre com consenso, 

pleiteando pela união de todos os partidos. Solicitou que fosse incluído na Ordem 

do Dia o Projeto de Lei nº046/2019, explicando que esse projeto trata sobre a 

contenção que foi feita no rio de maneira irregular, sendo que a justiça ordenou 

que fosse retirada essa contenção. Ordem do Dia: Pedido verbal do vereador  

Ricardo de Oliveira Lumertz que solicita inclusão do Projeto de Lei nº 046/2019 na 

ordem do dia: Aprovado por unanimidade dos presentes. Pedido de Previdência nº 

012/2019, de autoria dos vereadores Fábio e Valmir e da vereadora Aleide, que 

solicitam que as próximas instalações de películas automotivas em carros do 

Executivo Municipal, obedeçam as normas estabelecidas pelo Detran, evitando a 

omissão de quem está utilizando os carros e futuras multas. Aprovado por 

unanimidade dos presentes. Projeto de Lei nº 041/2019, de autoria do Poder 

Executivo que “INSTITUÍ A POLITICA INTERSETORIAL DE PLANTAS 

MEDICINAIS E DE MEDICAMENTOS FITOTERÁPICOS NO MUNICÍPIO DE 

MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Aprovado por unanimidade dos 

presentes. Projeto de Lei Complementar nº 042/2019, de autoria do Poder 

Executivo que “DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DO SOLO URBANO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de 

Lei nº 046/2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A CELEBRAR CONVÊNIO COM OS 

MUNICÍPIOS DE TORRES/RS, SÃO JOÃO DO SUL/SC E PRAIA 

GRANDE/ SC PARA CONJUNTAMENTE, RELAIZAR ESTUDO TÉCNICO 

HIDRODINÂMICO COM AVALIAÇÃO HIDROLÓGICA E 

GEOMORFOLÓGICA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO MAMPITUBA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Comunicados: Não havendo nenhum comunicado o Presidente encerrou a presente 

sessão:______________________________________________________________ 
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